

ڈائریکٹر پولیس سندھ پولیس آفس۔

فون:۔ 02199212639

پولیس ریلیز

گزشتہ دو ہفتے کے دوران پولیس نے سندھ بھر سے مجموعی طور پر 3060 ملزمان کو گرفتار کیا۔

کراچی 16 جنوری 2019:۔

ترجمان سندھ پولیس کے مطابق گزشتہ دو ہفتے کے دوران جرائم کی جانچ کی جانے والی چھاپہ مار کارروائیوں پولیس مقابلوں سمیت علاقہ گشت، پکنگ جیسے اقدامات کی بدولت سندھ پولیس نے 594 مفرور اور 399 اشتہاریوں کو دیگر 2067 ملزمان سمیت مجموعی طور پر 3060 ملزمان کو گرفتار کر لیا گیا۔

تفصیلات کے مطابق:۔

- ☆ کراچی پولیس نے جرائم کی جانچ کی جانے والی چھاپہ مار کارروائیوں کے دوران 70 مفرور، 104 اشتہاریوں کو دیگر 1401 ملزمان سمیت مجموعی طور پر 1475 ملزمان کو ننگے ہاتھوں گرفتار کیا جس کے قبضے سے اسلحہ و ایمونیشن برآمد ہوا۔
- ☆ حیدرآباد پولیس نے جرائم کی جانچ کی جانے والی چھاپہ مار کارروائیاں کر کے 85 مفرور، 19 اشتہاریوں کو دیگر 390 ملزمان سمیت مجموعی طور پر 494 ملزمان کو ننگے ہاتھوں گرفتار کرتے ہوئے اسلحہ و ایمونیشن برآمد کیا۔
- ☆ میرپور خاص پولیس نے جرائم کی جانچ کی جانے والی چھاپہ مار کارروائیوں کے دوران 05 مفرور، 102 اشتہاریوں کو دیگر 66 ملزمان سمیت مجموعی طور پر 73 ملزمان کو ننگے ہاتھوں گرفتار کیا۔
- ☆ شہید بینظیر آباد پولیس نے جرائم کی جانچ کی جانے والی چھاپہ مار کارروائیوں کے دوران 79 مفرور، 16 اشتہاریوں کو دیگر 08 ملزمان سمیت مجموعی طور پر 103 ملزمان کو ننگے ہاتھوں گرفتار کرتے ہوئے اسلحہ و ایمونیشن برآمد کیا۔
- ☆ سکھر پولیس نے جرائم کی جانچ کی جانے والی چھاپہ مار کارروائیوں کے دوران 40 مفرور، 175 اشتہاریوں کو دیگر 145 ملزمان سمیت مجموعی طور پر 260 ملزمان کو ننگے ہاتھوں گرفتار کرتے ہوئے اسلحہ و ایمونیشن برآمد کیا۔
- ☆ لاڑکانہ پولیس نے جرائم کی جانچ کی جانے والی چھاپہ مار کارروائیوں کے دوران 315 مفرور، 283 اشتہاریوں کو دیگر 57 ملزمان سمیت مجموعی طور پر 655 ملزمان کو ننگے ہاتھوں گرفتار کرتے ہوئے اسلحہ و ایمونیشن برآمد کیا۔

ترجمان سندھ پولیس کے مطابق گرفتار ملزمان سے متعلقہ پولیس کی تفتیش جاری ہے جبکہ ان کے دیگر ساتھیوں اور گروہوں کی گرفتاری کے سلسلے میں پولیس کی خصوصی ٹیمز کو ناسک دے دیا گیا ہے۔

آئی جی سندھ نے بالخصوص کراچی پولیس کی کارکردگی کو سراہتے ہوئے شاباشی دی۔ انہوں نے کہا کہ پولیس ریجنل ڈسٹرکٹس ازونز کی سطح پر جرائم کی جانچ پولیس آپریشنز میں مزید تیزی لائی جائے اور مختلف نوعیت کی وارداتوں میں ملوث گروہوں، ان کے کارندوں اور سرپرستوں کو قانون کی گرفت میں لانے کیلئے تمام اقدامات کو غیر معمولی بنایا جائے۔

مزید برآں انہوں نے کہا کہ مختلف مقدمات میں اشتہاری ملزمان کی گرفتاری کو ناسک دینے کے لیے ملزمان کے ناموں کا رجسٹر نمبر 04 میں اندراج بھی لازمی کیا جائے۔

پریس ریلیز

کراچی 16 جنوری 2019ء۔

آئی جی سندھ ڈاکٹر سید کلیم امام نے گلشن اقبال سے کالعدم تحریک طالبان سے تعلق رکھنے والے نارگٹ کلر نعیم عرف باجوڑی محسود کی گرفتاری پر سی ٹی ڈی اور انکی جملہ ٹیم کی کارکردگی کو سراہتے ہوئے شاباش اور دولاکھ روپے انعام کا اعلان کیا ہے۔

سی ٹی ڈی رپورٹ کے مطابق مذکورہ نارگٹ کلر مبینہ ناؤن تھانہ کے ہیڈ کانسٹیبل طاہر شاہ اور کانسٹیبل مقصود مسیح کی کلنگر میں بلوٹ تھا اور انسداد دہشت گردی کی عدالت سے متعدد مقدمات میں مفروض تھا۔
